



车辆夜间抛锚 文登交警暖心排忧

5月10日晚,威海市公安局交警支队七大队民警巡逻至S202省道与金海路交叉口时,发现一辆轿车停靠路边,随即上前询问缘由。当得知是因驾驶员操作不当导致轮胎破裂而司机又无

换胎经验无法行驶时,民警立马用警车车灯照亮,主动上前帮助车主更换轮胎。支好三角警示牌,找出工具,经过一番拆卸、安装,十几分钟后,备胎换好,安全隐患消除。车主看着民警弄

脏了的双手,连表歉意,并不住地道谢。民警再三叮嘱车主夜间行车更要提高注意力,做到安全驾驶,并要定期检查车辆状况。同时,七大队民警也提醒广大驾

驶员,行驶中车辆出现故障时,一定要将车辆停至应急车道,打开双闪灯,并在车辆后方200米处摆放警示标志,同时报警等待救援,确保来往车辆安全畅通。(孙黎 张斌)

“一盔一带” 安全常在

自去年4月份公安部号召在全国范围内开展“一盔一带”安全守护行动以来,威海市公安局交警支队七大队一直不断持续加大行动力度,依法查纠不佩戴头盔及不扎安全带的骑驾乘行为,助推安全习惯,将安全意识根植驾乘人员心中。

5月12日上午,七大队执勤民警在米山路劳动岗路口发现有未戴安全头盔的三轮车驾乘人员正在等待通行,遂上前耐心宣传交通出行安全知识,并用真实案例展现那些未戴头盔

在交通事故中导致颅脑损伤致死的惨痛教训,说明小小头盔关键时刻真能救命的道理,告诫和劝导骑乘电动车人员学会正确佩戴头盔,提高安全意识,一定要珍爱自己和他人的生命,自觉养成良好的安全习惯,共同创造良好的交通安全环境。

同时,执勤民警对未佩戴头盔的摩托车驾驶员进行了相应的处罚,并教育驾驶员要严格遵守法律法规,安全文明行车,“一盔一带”安全常在。(孙黎 王洪伟)



文登区医疗机构抗菌药物

临床应用知识和规范化管理培训会召开

5月13日下午,“2021年文登区医疗机构抗菌药物临床应用知识和规范化管理培训会”在文登区人民医院召开。各医共体成员单位、社区卫生服务中心、乡镇卫生院、民营医疗机构的抗菌药物使用人员共100余人参加培训。

会上,文登区卫健局党组成员潘刚强调,加强各级各类医疗机构管理,规范抗菌药物临床应用及静脉给药服务技术准入,是有效治疗疾病、保障广大人民群众健康权益、维护全人类自身健康的必然要求。要求参训人员会后,要认真按照培训课件,对所在单位申请抗菌药物使用资格人员及乡村医生进行培训,确保规范使用,保证患者就医安全、有效。

文登区卫健局医政科科长王

岩岩结合前期下发的《关于开展2021年文登区医疗机构抗菌药物临床应用知识和规范化管理培训考核的通知》,重申本次考核工作的具体步骤,针对其中的关键部分进行详细讲解,保障此次工作高效、有序进行。

文登区人民医院药剂科张磊为参会人员进行了《抗菌药物临床应用指导原则》《预防和处理输液反应的救护措施和急救能力》等知识培训,本次培训目的明确、重点突出,达到了预期效果。

文登区人民医院将以此次培训为契机,加强对抗菌药物临床应用管理,提升感染性疾病治疗水平,勇于担当,狠抓落实,把医院抗菌药物科学化管理落到实处,更好地服务于患者。(王怡)

(王怡)

庆祝护士节

5月12日,文登区天福社区卫生服务中心组织护理人员在峰山公园开展“庆祝5.12护士节健步行”活动。

5月12日下午,参加健步走的近二十名护理人员步伐矫健、英姿飒爽,形成了一道亮丽的风景线。一路上,大家意气风发、精神抖擞,迈着矫健的步伐按照指定路线结伴前行,每个人脸上都洋溢着喜悦。

此次健步行活动行程八公里,历时两个小时,通过此次活

轻松健步行

动,不仅向全体白衣天使们传递了节日的祝福,倡导了“绿色、环保、低碳”的生活方式,还让每个人在紧张的工作之余放松了心情,陶冶了情操,既有助于强身健体,又能够促进同事间的沟通和交流,进一步增强了医院向心力和组织凝聚力,营造了团结、和谐、奋进的良好氛围。大家纷纷表示,接下来要进一步树立绿色生活理念,以更加饱满的精神状态投入到工作中去,为医院全面发展做出积极的贡献!(赵照)

(赵照)

接受红色教育庆祝护士节

为庆祝5.12国际护士节,引领党员及护理人员深入了解党的百年奋斗历史,坚定理想信念,树立担当意识,文登区宋村中心卫生院组织党员及护理人员走进“崑崙山红军纪念馆”,接受党史学习教育及精神洗礼。

纪念馆内,一幅幅老照片,一件件实物,一个个真实的故事,仿佛重现着革命前辈用生命书写的峥嵘岁月。大家怀着无比崇敬的

心情认真倾听讲解员讲解,驻足观看,回顾老一辈中国共产党人为民族谋复兴、为人民谋幸福的光辉岁月。

参观结束后,大家纷纷表示要积极参加党史学习教育,坚定不移听党话,跟党走。要坚持以人民为中心的发展理念,聚焦广大患者所盼所需,从我做起,从本职工作做起,不断提高护理技能,全方位提升服务水平。(杨卫)

(杨卫)

科学补碘,健康一生

5月15日,文登区宋村中心卫生院利用老年健康查体、家庭医生健康讲座、集市宣传等方式积极开展防治碘缺乏病日活动。

本次活动通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场咨询等多种形式开展宣传活动。医务人员现场为群众演示碘盐识别、碘盐正确使用的办法,同时告知居民们,妇女和儿童是补碘的重点人群,碘缺乏病预防控制的根本措施就是补碘,而碘盐以其安全、有效、价廉、能够长期坚持食用等优势,成

为目前补碘的最佳途径。在日常生活中,要购买正规碘盐产品,不要随意购买私盐或无(低)碘盐;同时,多食用海带和紫菜等含碘量高的海产品,尤其是孕妇,要随时检查自己的尿碘水平,以保证胎儿和自身的身体健康,及早预防碘缺乏带来的危害。

此次主题宣传活动,进一步增强了辖区居民对碘缺乏病及科学食用加碘盐方法的认识,提高了居民知晓率。

(杨卫)

快乐体检

为进一步了解幼儿的身体发育状况,给幼儿健康成长提供有效依据,文登区宋村中心卫生院组织医务人员走进宋村中心幼儿园,为幼儿园儿童进行了健康体检。

本次检查项目有测量身高体重、口腔检查、视力检查、血液检查等。在各班老师的配合下,医生们认真、细致地给每个孩子做了全面检查。体检过程中,医生们分工明确、态度温和,对每一位幼儿的检查都做了详细的记录;老师们用鼓励、表扬的方式给予孩子

健康相伴

们心理疏导,积极营造轻松的检查氛围,整个过程井然有序,顺利完成了幼儿的体检任务。

幼儿体检是幼儿园卫生保健工作的一项常规内容。通过健康查体,不仅可以及时了解幼儿的生长发育及身体状况,对孩子的疾病做到早发现早干预,同时也提高了幼儿爱护自己身体的意识,让幼儿园及家长对幼儿的身体健康情况有了更深入地了解,更为幼儿的健康、快乐的成长提供了依据。(杨卫)

(杨卫)

文登区张家产镇卫生院全民艾灸进社区

为进一步增强居民中医艾灸养生保健意识,传播中医药健康文化,继续开展中医药“五进”(进家庭、进社区、进校园、进企业、进机关)工作,5月13日,文登区张家产镇卫生院组织医务人员走进张家产镇车卧岛村,组织开展“全民艾灸”进社区宣传活动。

活动现场,张家产镇卫生

院中医科医师为居民详细讲述艾灸的疗效、操作应用,重点讲解了常见老年慢性病、常见病的中医艾灸取穴,并演示艾灸取穴、灸具使用流程,同时对大家进行春夏养生知识的宣教和发放艾灸礼包。前来参加活动的老人认真地听医务人员讲解,时有经常坚持艾灸的村民上来提问,都得到了工作人员

的详细解答。宣传艾灸活动之后,医院医务人员将本村村民的健康查体报告也一并送入每位居民手中,临床医生用通俗易懂的语言就查体结果为大家做详细的解读,并指导他们平时生活起居的注意事项,全民艾灸进社区活动居民在家门口就能享受到医院的优质服务。(初晓)

(初晓)

国际护士节:向一线白衣天使致敬

为庆祝5.12国际护士节,文登区妇幼保健院积极开展“传承红色基因,创新发展护理”为主题的庆祝活动,激励广大护士传承红色革命精神,心向党、跟党走,立足岗位做贡献。

护士节当天,文登区妇幼保健院院长于德强及相关工作人员,前往汤泊温泉集中居住点,看望奋战一线的医务工作

者,并为她们送上节日的鲜花和蛋糕,对仍旧奋战在疫情防控一线的医护人员表达敬意。美丽的花朵配上笑弯了的眼眸,让集中居住点的气氛格外温馨。

在看望一线工作人员的同时,医院领导还走访慰问了家庭有困难的护理人员,帮助解决实际困难。其中一名护理人员,父亲身体不好,一直在医院

住院,护理部的护士长们自愿捐款两千多元,在为她送上节日祝福的同时,也祝愿她的父亲早日康复。

鲜花和蛋糕让今年的护士节格外的温馨和甜蜜,文登区妇幼保健院全体护理人员也将继续传承和发扬南丁格尔精神,在新时代、新征程中奋发有为、担当作为,为卫生健康事业的发展贡献力量。(朱霖)

(朱霖)

文登区侯家镇卫生院守护儿童健康

近日,文登区侯家镇卫生院为侯家镇中心幼儿园儿童进行了一年一度的健康体检。

本次健康体检主要包括身高、体重、口腔、视力、腹部、心肺功能等内容。为了减少小朋友对抽血的恐惧,医院专门挑选了技术好的护理人员和检验科人员进行采血,再加上幼儿

园老师贴心的把宝宝们抱在自己怀里耐心配合,使得采血工作高效完成。

视力表对于第一次查体、年龄小的小朋友可能不太熟悉,检查的医生会不厌其烦的指导,确保每一位儿童都进行视力检查,尽早筛查出视力异常的儿童,及早干预与治疗。

经过医务人员和幼儿园老

师的配合,查体工作圆满结束,文登区侯家镇卫生院儿保医生将根据体检结果开展儿童健康状况评价,并填写儿童体检反馈表,将相关体检信息及时反馈给儿童家长和幼儿园,让他们对孩子的身体健康状况有进一步了解,让幼儿健康、快乐的成长。(曲艳艳)

(曲艳艳)

突然昏迷 众医护上演生死大营救

5月13日,文登区张家产镇卫生院多位医生通力合作,成功抢救一名昏迷患者。

当日下午5时许,门诊接到一名就诊患者,值班医师初步判断是糖尿病酮症,就在查看病人询问病史时,病人突然昏迷,值班医师大声呼叫病人判断意识,就地立即开始抢救。

正准备下班回家的邓基英看到危急情况立刻疾声呼叫其他同事,已经换上衣服下班的张志红医生迅速跑过去询问病

情并辅助抢救,中医科的王雪洁医生也闻声也跑过来,不顾手里的东西直接扔在地上,赶紧找穴位按压辅助抢救,孙文川医生、王霄虹护士等闻讯赶来的医务人员也立即投入抢救工作。

在副院长高景福指挥下,一场呼吸心跳骤停的抢救工作紧张有序的进行着,经过20多分钟的紧急抢救,患者渐渐恢复了心跳,接着恢复了意识和自主呼吸,生命体征平稳下来,

在场的医护人员及家属不由地松了一口气。

大部分人发生心脏骤停之后,脑血流会突然中断,10秒左右出现意识丧失的情况,只有受到及时救治的人才能够存活,心脏骤停很容易引发猝死,生存率极低。这位患者是幸运的,在张家产镇卫生院专业医护人员的通力合作下成功脱险,给患者本人和他的家庭重燃生活希望。(初晓)

(初晓)

科学补碘 防治碘缺乏病

5月15日是我国第28个“防治碘缺乏病日”。文登区龙山社区卫生服务中心工作人员利用人口密集的大观园集市开展现场宣传,通过悬挂横幅、发放宣传资料、义诊咨询等形式普及健康、科学、安全用盐知识及碘缺乏病的防治健康知识,大力宣传碘缺乏的危害,科学补碘的重要性。此次活动通过现场示范教

授居民如何识别加碘食盐标志和通过测量血压等方式延伸宣传活动的辐射面,对特需人群进行宣传,重点做好对儿童、育龄妇女等特需人群宣教,提高科学补碘意识,让更多的居民认识碘缺乏病危害,掌握科学、适量补碘的方法,增强居民科学补碘以及自觉抵制假盐的意识。此次活动,共接受咨询200

多人,悬挂横幅1条,发放宣传材料300余张。宣传活动的开展,使广大居民更加充分认识到食用碘盐的好处和掌握了食盐加碘消除碘缺乏病危害的基本常识,进而增强了自我保护意识,通过自觉购买和正确食用加碘食盐,切实维护了食盐市场安全和稳定,也进一步推动了消除碘缺乏病工作的持续开展。(温晓宁)

(温晓宁)